

## 教師兼任行政意願低落

### 本會透過陳怡珍議員爭取降低授課節數

關心教育的陳怡珍議員認同教師組織建議，於 5/3 議會質詢中表示，校園行政荒的問題雖已擴及全國，但臺南市更為嚴重！許多學校是校長四處拜託或抽籤，才有人擔任；去年更是在教育局強制要求下由各校訂定行政輪替辦法，才能選出處室主任、組長，儼然變成「抓交替」的模式？！如此的行政品質實在令人堪憂。

針對教育現場兼任行政教師的減授課狀況，陳怡珍議員指出，臺南市一直未實質減輕兼任行政教師負擔，與他縣市比較之下同工不同酬，應調整現行制度，提高兼任誘因、降低兼任行政教師的授課節數。檢視六都兼任行政的基本授課節數比較，以國中為例，臺南市主任需要兼到 6 節課，反觀高雄市主任兼任 2 節、台中市主任 2 至 4 節、桃園市主任 2 節、台北市主任 1 節、新北市主任 2 節，誘因不足，建議降低兼任行政教師授課節數，才能提高擔任校園行政人員的意願。陳怡珍議員要求教育局儘速檢討，才不會影響學校校務運作，損及國民教育權益。

另外，鄭新輝局長應詢時對於教師兼任行政的法律認知，與教師法精神相左；對於降低授課節數以提升行政品質與教學支援量能，這是五都一致做法，鄭局長卻只看到會造成回兼增加鐘點費，其想法實在令人費解。



◆陳怡珍議員質詢內容請看(1:09:35 開始)

【20230503(上午)民政教育部門業務報告及質詢-教育局】

[https://www.youtube.com/watch?v=74RuATiIH\\_E](https://www.youtube.com/watch?v=74RuATiIH_E)



本會更多資訊在這兒！



掃條碼進官網！



掃條碼入社團！



掃條碼加 LINE@